



ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN

AGENT DE LIMPEZIRE CU ACȚIUNE DE DETANARE ÎNALTĂ



COMPOZIȚIE

Albumină de ou microgranulată, foarte purificată și solubilă.
Conține produse pe bază de ou.



ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN se obține printr-o tehnică inovatoare care permite menținerea neschimbată a caracteristicilor proteinelor produsului inițial și, prin urmare, garantarea eficacității sale în utilizarea oenologică. Albuminele obținute din ouă prezintă, de obicei, dificultăți în dispersia lor apoasă. ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN are o formă microgranulată caracteristică, care permite o solubilizare practic instantanee. Producția are loc în condiții microbiologice controlate. Albumina de ou este un agent puternic de detanare și, prin urmare, necesită cantități mari de substanțe fenolice care trebuie flocluate, teoretic 1 gram de ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN precipită 2 grame de tanin. Din acest motiv, utilizarea sa în vinurile albe trebuie limitată și făcută cu o atenție deosebită, pentru a evita fenomenele de supralipire.



UTILIZARE

ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN este produsul ideal care poate înlocui cu ușurință și în mod eficient tratamentul tradițional Bordeaux (5 albușuri de ou pentru fiecare barrique de 225L) de vin roșu cu albuș de ou.

ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN este recomandat în special pentru limpezirea vinurilor roșii, mai ales în ultimele faze ale rafinării.

Efectul ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN, asupra vinurilor este de a atenua indiciile taninurilor și mirosul de oxidare. ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN poate fi folosit pentru a limita senzația tanică a vinurilor roșii noi.

Atunci când se utilizează ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN respectați normele legale în vigoare.



ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN

AGENT DE LIMPEZIRE CU ACȚIUNE DE DETANARE ÎNALTĂ



MOD DE UTILIZARE

Se dizolvă ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN în cel puțin 7 doze de apă rece.
Pentru rezultate mai bune, se recomandă utilizarea apei cu adaos de clorură de sodiu 8g/L.



DOZARE

Rețineți că albușul conținut într-un ou corespunde în medie la 3,7 g de ALBUCLAR® SPECIAL GRAIN.

de la 5 la 15 g/hL pentru vinurile roșii tinere;

de la 8 la 20 g/hL pentru vinuri cu nivel ridicat de taninuri;

de la 1 la 5 g/hL pentru vinurile albe și roze după teste de laborator.



AMBALAJ

pachete din polilaminat de 500 g și saci de 20 kg.



PĂSTRARE

Produsul trebuie depozitat într-un loc răcoros și uscat.

Pachetele deschise trebuie închise cu grijă.



PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos